Sangolqui, Enero 03 del 2012

Señor LEONARDO ZURITA LLUMIQUINGA Presente -

De mi consideración:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la compañía SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ZURITA ZURITRANS CIA LTDA., llevada a cabo el día 03 de Enero del 2012, tuvo el acierto de designante para el cargo de PRESIDENTE de la compañía SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ZURITA ZURITRANS CIA. LTDA, por el periodo de cinco años (5), con las mismas atribuciones y deberes establecidos en el estatuto social y en la Ley de Compañías.

Usted como Presidente de la compañía reemplazará al Gerente General en caso de falta, ausencia o impedimento, con las mismas atribuciones y deberes, conforme lo previsto en el Art.18 de los estatutos de la compañía SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ZURITA ZURITRANS CIA: LTDA, se constituyó mediante escritura pública otorgada en la ciudad de Quito, el 30 de Julio del 2009, ante el Notario Público Décimo Sexto de Quito, inscrita en el Registro Mercantil de Sangolqui, bajo el Tomo 1, repertorio (s)5516 de 27 de Diciembre del 2011.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines de ley.

JORGE VACA FLORES
SECRETARIO DE LA JUNTA

Acepto la designación de PRESIDENTE de la compañía SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ZURITA ZURITRANS CIA. LTDA, Sangolqui, 03 de Enero del 2012.

LEONARDO ZURITA LLUMIQUINGA

C. C 170493760-4

Certifico la aceptación. Fecha UT. Supra.

JORGE VACA FLORES.

SECRETARIO DE LA JUNTA



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON RUMIÑAHUI Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ZURITA ZURITRANS CIA LTDA., designado para un período estatutario de CINCO años, según lo dispuesto en La Junta General Extraordinaria Universal de Socios de tres de enero del año dos mil doce, a favor del señor ZURITA LLUMIQUINGA LEONARDO, portador de la Cédula de Identidad No. 1704937604, en el:

REGISTRO MERCANTIL, tomo 1, repertorio(s)-195

Lunes, 6 de febrero del 2012, 10:37:15

REGISTRO MERCANTIL DEL
CANTON RUMIÑAHUI

EL REGISTRADOR
Dr. Juan Francisco Arboleda Oreliana

RESPONSABLE SALAZAR JAIME